
                                                            

                                                                                                                                                                 

Biografija 

Dr Goran Topić 

Obrazovanje: 

 Doktor medicine, diplomirao sam na Medicinskom fakultetu u Banja Luci, smjer opšta 
medicina. 

 Srednja medicinska škola u Banja Luci. 
 

Trenutno zaposlen u Univezitetsko Kliničkom centru Republike Srpske, kao pomoćnik generalnog 

direktora za medicinske poslove, specijalista nefrologije.  

 Član Tima za transplantaciju u Univerzitetsko kliničkom centru Republike Srpske.  

 Sekretar Udruženja nefrologa Republike Srpske. 

 Od aprila 2019.  nacionalni koordinator za transplantacije Republike Srpske. 

Kao saradnik učestvovao u nekoliko kliničkih studija na polju nefrologije, imunologije i 

kardiologije te posjeduje svojevrsno iskustvo u kliničkim studijama. Posjeduje  GCP sertifikat. 

Kao predavač tri predmeta (farmakologija, pedijatrija, hirurgija) učestvovao je u programu 

prekvalifikacije odraslih u zvanje medicinskih tehničara u Srednješkolskom centru Gaudeamus. 

Takođe sam bio jedan od predavača u projektu Akademije nauka i umjetnosti RS pod nazivom 

„Reproduktivno zdravlje u Republici Srpskoj“. 

Učestvovao u mnogobrojnim naučnim radovima iz oblasti nefrologije kao autor i koautor,  pisanju 

monografije „Dijagnostičke metode u nefrologiji“ te kaoaktivni učesnik na mnogobrojnim 

kongresima u zemlji (Prvi kongres dijabetologa RS – „Prikaz slučaja pacijenta na automatskoj 

peritoneumskoj dijalizi sa dijabetes melitusom i kasnim komplikacijama dijabetesa“) i 

inostranstvu (BANTAO 2015. Opatija, Dia Transplant 2015. Dubrovnik, Kongres nefrologa Srbije 

Beograd 2014.). 2018. kao organizator i tehnički sekretar učestvovao u organizaciji „I kongresa 

nefrologa RS sa međunarodnim učešćem“.  

 U aprilu 2016. godine završio edukaciju iz transplantacije kao i color dopplera renalnih 

krvnih sudova u Kliničkom centru Ljubljana.  

 U februaru 2018.  bio na edukaciji u AKH, Beč iz oblasti transplantacije.  

 U novembru 2019.  završio edukaciju iz transplantacije u Istanbulu, Turska.  

 Od oktobra 2019. doktorant na doktorskim studijama na Medicinskom fakultetu 

univerziteta u Banja Luci.  

 


